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У ХХІ столітті цифрові технології дедалі глибше інтегруються в 

освітній процес, змінюючи традиційні уявлення про викладання та 

оцінювання знань. У викладанні математики ці інновації відіграють 

особливо важливу роль, оскільки дають змогу здійснювати більш 

гнучкий, диференційований та об’єктивний моніторинг предметних 

досягнень учнів [1, с. 6]. Одним із головних інструментів цифрового 

моніторингу є освітні онлайн-платформи. Вони дозволяють створювати 

як типові, так і адаптивні завдання з математики, що відповідають 

різним рівням складності. Завдяки автоматизованій системі оцінювання, 

вчитель миттєво отримує результати тестування, бачить не лише 

кількість правильних відповідей, а й аналізує, які саме завдання 

викликали труднощі. Це дає можливість оперативно реагувати на освітні 

потреби учнів і коригувати навчальний процес. 

Цифрові інструменти також відіграють значну роль у підвищенні 

інтересу учнів до математики завдяки елементам інтерактивності та 

залученості. Одним із найефективніших методів є гейміфікація 

навчального процесу застосування ігрових форматів, що робить 

навчання більш захопливим та емоційно комфортним. Платформи на 

кшталт Kahoot, Quizizz, Wordwall, Blooket, Gimkit дозволяють створювати 

різноманітні типи завдань від класичних тестів до командних вікторин 

та інтерактивних перегонів. Це активізує увагу учнів, спонукає до 

здорової конкуренції та підтримує зацікавленість у темі. Також 

інтерактивні заняття з елементами гри зменшують тривожність, яка 

часто супроводжує контрольні заходи. Контроль знань перестає 

асоціюватися з перевіркою, що викликає страх або стрес, і набуває рис 
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розважальної активності. Такий підхід особливо ефективний у роботі з 

молодшими школярами та учнями, які мають труднощі з концентрацією 

уваги, бо елементи гри допомагають їм краще зосередитися на 

завданні [2, с. 94]. Гейміфіковані платформи також сприяють 

формуванню важливих навичок XXI століття: уміння працювати в 

команді, швидко приймати рішення, розв’язувати задачі в обмежений 

час, критично мислити. Наприклад, використання сценаріїв із сюжетною 

лінією або баловою системою в Quizizz дозволяє вчителям перетворити 

звичайний урок у навчальний квест, де учні проходять рівні, заробляють 

бали, відкривають нові знання й при цьому систематизують, перевіряють 

та коригують наявні. 

Також варто відзначити можливість залучення учнів до створення 

власних ігор або запитань. Зауважимо, що такий підхід стимулює ще 

глибше занурення в тему, розвиває креативність і зміцнює розуміння 

матеріалу. Учні, які беруть участь у створенні контенту для навчальних 

ігор, несвідомо опановують педагогічну функцію, що сприяє глибшому 

засвоєнню знань. Моніторинг навчання, тестування учнів, застосування 

інтерактивних цифрових інструментів не лише підвищують інтерес до 

навчання, а й роблять освітній процес живим, різноманітним та 

ефективним, формуючи позитивне ставлення до навчання загалом [3, 

с. 156]. Багато платформ надають детальні звіти за результатами 

виконаних завдань. Це дозволяє виявити загальні тенденції в класі, 

визначити найскладніші теми, а також побачити індивідуальні 

прогалини в знаннях конкретного учня. На основі цих даних можна 

будувати індивідуальні освітні траєкторії, запроваджувати додаткові 

заняття або змінювати підходи до подачі матеріалу. 

Підкреслимо, що цифровий моніторинг особливо актуалізувався в 

період дистанційного навчання, коли традиційні форми контролю стали 

недоступними. Онлайн-тести, відеоконференції з елементами усного 

опитування, інтерактивні вправи стали основним способом викладачів 

щодо оцінювання знань у дистанційних умовах [4]. Такі форми 

виявилися не лише зручними, а й досить ефективними: учні мали змогу 

працювати у власному темпі, а вчитель отримував повну інформацію про 

рівень засвоєння матеріалу. Також цифрові інструменти відкривають 

нові можливості для залучення батьків до освітнього процесу, які можуть 

у реальному часі бачити успішність своєї дитини, переглядати виконані 
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роботи, отримувати коментарі вчителя та рекомендації щодо 

подальшого навчання. Такий відкритий формат взаємодії створює 

атмосферу довіри між учасниками освітнього процесу та підвищує 

ефективність навчання. 

Отже, цифрові технології відкривають нові горизонти для 

оцінювання математичних досягнень. Вони забезпечують 

індивідуалізацію навчання, сприяють підвищенню якості освіти, 

розширюють методичний інструментарій вчителя та дозволяють 

формувати компетентності, необхідні в інформаційному суспільстві. 

Впровадження таких інструментів не є лише даниною моді, а реальним 

кроком до створення сучасного, ефективного освітнього середовища. 

Цифрові технології кардинально змінюють підхід до моніторингу 

предметних досягнень учнів з математики. Вони забезпечують не лише 

високу точність, об’єктивність та оперативність оцінювання, а й 

створюють умови для гнучкого, персоналізованого навчального процесу, 

який враховує темп, рівень підготовки та інтереси кожного учня. Учні 

відчувають більшу залученість до процесу вивчення нової інформації і 

навчання вже сприймається ними не як обов’язок, а як можливість для 

самореалізації. І що важливо, цифровий моніторинг відкриває нові 

горизонти для реалізації міжпредметних зв’язків: інтеграція математики 

з інформатикою, фізикою, економікою через проєктну діяльність стає 

простішою і результативнішою [5, с. 530]. Ми упевнені також, що цифрові 

інструменти забезпечують прозору і ефективну комунікацію між 

учасниками освітнього процесу: учнями, вчителями, адміністрацією та 

батьками. Це не лише підвищує рівень довіри, а й сприяє спільній 

відповідальності за освітній результат. У такому середовищі 

створюються сприятливі умови для більш якісного навчання, соціалізації 

та підготовки учнів до викликів сучасного світу. Тому вважаємо, що 

впровадження цифрових технологій у процес моніторингу знань з 

математики є не лише доцільною, а й критично необхідною умовою для 

формування ефективної, інклюзивної та інноваційної системи освіти, яка 

відповідає запитам XXI століття. 
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